
 

 

ОГЛАС ЗА АНГАЖИРАЊЕ ВИШ НЕКЛУЧЕН ЕКСПЕРТ ЗА КОМУНИКАЦИИ И ВИДЛИВОСТ 
Проект финансиран од ЕУ „Техничка помош за подобрување на овозможувачката средина за 

граѓанските организации во Република Северна Македонија“ 
Број за идентификација: EuropeAid/140131/DH/SER/MK 

 
Проектот финансиран од ЕУ „Техничка помош за подобрување на овозможувачката средина за граѓанските 
организации во Република Северна Македонија” бара искусни експерти за конкретни задачи за поддршка на 
спроведувањето на проектот. Целта на проектот е да ја поддржи Владата во унапредувањето на 
овозможувачката средина за граѓанското општество, а во исто време да обезбеди поддршка на малите и 
основните („грасрут“) организации во градењето на капацитетите и развојот на нивната одржлива оперативна 
способност. 
 

Проектот го спроведува конзорциум предводен од Corporate & Public Management Consulting International (CPM) 
преку две компоненти: Компонента 1) Поддршка на спроведувањето на главните цели од Стратегијата на 
Владата за соработка со граѓанското општество (2018-2020) – Приоритет I, и Компонента 2) реализација на 
директна непарична поддршка преку Механизмот за граѓанска отпорност (МГО) прилагодена на потребите на 
граѓанското општество во Република Северна Македонија. Програмата МГО обезбедува флексибилна, 
транспарентна и пристапна директна поддршка на работата заснована врз права и за јавно добро што ја вршат 
граѓанските организации. 

 

ВИШ НЕКЛУЧЕН ЕКСПЕРТ ЗА КОМУНИКАЦИИ И ВИДЛИВОСТ  

Инпути: До 45 работни дена во периодот од август 2023 г. до март 2024 г. (една позиција)  

Квалификации и вештини:  

− Факултетска диплопа по комуникации и медиуми, мултимедијално новинарство, право, јавна 

администрација, политички науки, социологија, економија или која било друга област што е релевантна за 

задачата; Во отсуство на факултетска диплома, еквивалентно професионално искуство од најмалку 5 

години дополнително на барање за најмалку 7 години општо професионално искуство 

− Добри комуникациски и компјутерски вештини (владеење на Microsoft Office (Word, Excel, Power point, 

итн.) и Интернет) 

− Многу добро познавање на социјалните медиуми и другите комуникациски алатки 

− Јазик: извонредно владеење на пишан и говорен англиски јазик 

− Извонредни комуникациски и меѓучовечки вештини 

− Одлични вештини за пишување и аналитички вештини 

Општо професионално искуство: 

− Најмалку 7 години општо работно искуство во области што се релевантни за задачата. 

Конкретно професионално искуство:  

− Најмалку 5 години професионално искуство во подигнување на јавната свест за вредностите, политиките 

и програмите на ЕУ; 

− Искуство на работа на најмалку 3 проекти за управување со комуникациите и видливоста за поддршка 

што се финансира од ЕУ; 

− Искуство на работа на најмалку еден проект во врска со подобрувањето на видливоста на граѓанските 
организации и нивното работење;  

− Искуството во работење со и управување на различни даватели на услуги во поддршка на видливоста на 
проектот и комуникациската стратегија се смета за предност. 

Задолженија:  

− Да обезбеди поддршка на проектниот тим на ТП преку вршење надзор врз и координирање на аспектите 
за комуникации и видливост при спроведуваењето на програмата за непарична поддршка на CPM и 
соодветните активности на CPM. Експертот, исто така, ќе обезбедува помош во обезбедувањето совети за 
Корисниците на CPM во врска со нивните комуникациски активности, како и практични совети за тоа како 
подобро да се известување за активностите што се поддржани од ЕУ CPM во согласност со „Комуникации 
и зголемување на видливоста на ЕУ: Прирачник за надворешни активности“.  
 

 
ПРИЈАВУВАЊЕ 
Заинтересираните кандидати што ги исполнуваат горенаведените критериуми треба да достават CV во ЕУ 

формат на англиски јазик на recruitment@cpmconsulting.eu и kepuska@cpmconsulting.eu до 17 август 2023 

година во 16:00 ч. CET. Само кандидатите од потесниот круг ќе бидат контактирани по е-пошта. Пријавите 

испратени по истекот на рокот нема да бидат земени предвид.  
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